

2025年11月03日 星期一 2025-2026学年 第一学期 第10周 常州市局前街小学一百二十周年校庆公告 (第一号)

[网站登录](#)[首页](#) [学校概况](#) [学校新闻](#) [教育科研](#) [教学频道](#) [德育园地](#) [学生天地](#) [教育信息化](#) [局小党建](#) [信息公开](#)您现在的位置是：[首页](#)>>[学校新闻](#)>>[局小新闻](#)>>文章内容[搜索](#)

局小数学教研活动：研思数学新起点，共绘学期新蓝图

发布时间：2025-09-11 点击：609 来源：原创 录入者：陈婧诚 单信





新学期的序幕悄然拉开，为明确教学方向，凝聚教研力量，常州市局前街小学数学组于2025年9月10日下午在2401研讨室开展了期初教研活动，本次活动由陈婧诚副主任主持。全体数学教师齐聚一堂，在回顾与展望中凝聚共识，为新学期教学工作谋好篇、布好局。

首先，陈主任梳理了上学期教研工作脉络。她从校本教研、新基础活动及承办各类活动中细致回顾了各项工作的推进过程与成果。其次，她强调了教育教学常规的重要性，明确了在集会、备课、听课、作业和教学反思上的常规要求。最后，围绕“新”确定了研究主题，聚焦“数与运算”专题开展课堂教学研究，深化课堂效率，突破教学难点，推进“跨学科主题学习”研究，助力学生构建综合知识体系。并结合每个月的重点工作安排，细化目标与任务，让老师们清晰掌握各阶段的研究方向与实施路径，确保教研工作“有章可循、有序推进”。

最后，沈虹副校长对活动进行了总结。他对全体教师上学期的辛苦付出给予高度认可，同时明确了要紧紧围绕“教学常规”与“教学质量”两根弦，要在现有工作基础上不断强化“局小第一”的理念，希望老师们始终严抓常规、坚守教育底线，以严谨的态度与扎实的行动，保障新学期教学质量稳步提升。同时，鼓励全体教师积极参与研究，以团队协作凝聚力量，积极钻研新教材，提升学生数学素养，最终实现学业质量的稳步提升。

此次活动不仅是对过往工作的全面复盘，更是为新学期积蓄力量。坚信在清晰计划的引领和坚定目标的驱动下，我校数学教研组将以更加饱满的热情和更加务实的作风，推动教学与教研工作迈上新的更高台阶！



主办单位：常州市局前街小学 苏ICP备05086717号-1
学校地址：常州市局前街174号 E-mail:czjqjxx@163.com
技术支持：常州市教育科学研究院、常州万兆网络科技有限公司 访问统计

